

Precio
de
Suscripción

Número suelto. 0,15 ptas.

Mensual..... 5,00

Anual..... 55,00



Diario
Nacional
Sindicalista

REDACCION Y

ADMINISTRACION:

Armas, 1, 3.º

Año II

Toledo, 5 de Enero de 1937

Número 62

Una Patria. Un Estado. Un Caudillo.

La carretera de la Coruña ha sido ocupada, tomando Villafranca del Castillo y Majadahonda

FUERON DERRIBADOS TRES CAZAS POR NUESTRA AVIACION

Una Patria: España
Un Caudillo: Franco

BOLETIN INFORMATIVO

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veintidós horas del día 4 de enero de 1937.

EJERCITO DEL NORTE:

Quinta División: Ligero tiroteo de fusil.

Sexta División: Ligero cañoneo con escaramuzas, ocupándose posiciones estratégicas.

Séptima y Octava División. Sin novedad.

División de Soria.—Se rechazaron fuertes ataques del enemigo en le sector de Guadalajara, ocasionándoles gran quebranto y cogiendo mucho material de guerra.

División de Madrid.—Continuó el gran avance iniciado ayer, montándose a caballo la carretera de la Coruña y tomando Villafranca del Castillo y Majadahonda, infligiéndoseles duro castigo

EJERCITO DEL SUR:

Sin novedad en las distintas divisiones.

Actividad de la Aviación: En el aire fueron derribados por nuestra aviación tres cazas enemigos

Salamanca, 4 de enero de 1937.—De orden de su excelencia el Generalísimo, el coronel segundo jefe de Estado Mayor,

Francisco Martín Moreno

CARTAS Y AVISOS

UNA POLITICA VIOLENTA

La Falange no es postura de comodones ni alivio de cobardes. La Falange entiende la vida a su manera. Es la Falange ante la vida toda una conducta política, filosófica y artística. Porque la Falange agrupa en su santa hermandad Nacional sindicalista a todas las clases. Ya que no hay más que una sola clase, la que encierra en sí la cate-

goría de español «que es ser una de las pocas cosas serias que se pueden ser en este mundo». Resuelto el problema de clases por la igualdad de todos ante la muerte, no ante la vida, en el sentido más lujoso de la palabra quedan claras una serie de jerarquías. Que la jerarquía si es medida de la Falange y no la corbata o el chaqué o la alpargata.

Por eso la Falange viste a sus hombres con lo único que les puede hacer sentirse exactamente iguales ante la clase y subordinados en la jerarquía: con el uniforme. Que es el traje de recibir a la muerte, en mangas de camisa azul. En gloriosa intemperie porque en las estrellas está nuestra guardia y hacia allí siempre nuestra mirada.

Queda, pues, a la Falange, definir su política, que es de violencia, porque comenzó con generosa sangre y ahora está dando su mejor tributo en los frentes de esta máxima lucha de España. La violencia de la Falange no es un modo eterno de vivir. Es una circunstancia de nacimiento y crecimiento. Sin un ambiente hostil de la Falange no hubiese podido desenvolverse su ira santificada ni su espíritu. Pero cuando poseamos la madurez del triunfo—que siempre la mejor imagen del triunfo es la manzana—la Falange será serena y clásica porque así

la soñó José Antonio con su voz tensa y exacta. Entonces no abandonaremos la violencia. Pero la tendremos en guardia. En el deporte y en el libro y en la política y en el arte de no mentir nunca. Para volver a sacarla en el instante necesario. Violencia de afán. De Arquitectura. De Arado. Y siempre el fusil cerca. Que el arma—como la norma—es precisa a la Comunidad y al Hombre. Por el contrario, a la Sociedad le basta con un baile de Carnaval y al individuo con un verso puro de Paul Valery. Mientras tanto, la Falange acertará a reunir en la violencia juvenil de su violencia política las escogidas escuadras de los obreros y campesinos, los estudiantes y los intelectuales. Es decir, de los ex combatientes.

(Servicio de la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda. Agencia de Colaboración).

Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española de las J. O. N. S.

Esta Jefatura ruega a todos los españoles que posean algún número de los periódicos «F. E.», «Haz», «Arriba» y la revista «J. O. N. S.», editada por la Falange con anterioridad al Movimiento; fotografías, autógrafos de nuestro jefe, pasquines, folletos o cualquier material que se relacione con la Falange antes del 17 de julio, lo envíen bajo recibo a esta Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda, Dr. Riesco, 56, Salamanca, donde serán devueltos los originales una vez terminados los trabajos, para los cuales son rogados por esta Jefatura.

También ruego a las personas que posean periódicos o recortes de prensa que se refieran a la actuación de la Falange o intervenciones de sus jefes, nos los envíen a las mismas señas, para ayudarnos a la tarea de reconstruir el Historial de nuestro Movimiento.

¡ARRIBA ESPAÑA!

El jefe Nacional de Prensa y Propaganda

Visado por la censura

Balance que presenta España Nacional ante el mundo acaecido durante los cinco meses del año 1936 en la guerra de liberación

La Oficina de Prensa del Cuartel general del Generalísimo nos ruega la publicación de lo siguiente:

Antecedentes del movimiento

Ante la invasión comunista, que se había hecho dueña del Gobierno del Frente Popular de la República española, y ante el conocimiento indudable del movimiento revolucionario comunista que había de estallar (y por el cual el Gobierno Nacional posee documentos probatorios), el Ejército español junto con el pueblo, decidió levantarse en defensa de la Patria, ya en realidad en aquellos momentos en poder del comunismo ruso-soviético.

Organización militar de España

España estaba organizada militarmente en ocho Divisiones peninsulares y tres Divisiones independientes, de Marruecos, Canarias y Baleares.

La noche del 17 de Julio

En la noche del 17 de julio del pasado año, las fuerzas de Melilla dieron el primer grito, y fué secundado por todo el Ejército. Pero fracasaron en su deseo la primera División (Madrid), la tercera (Valencia) y la cuarta, Cataluña, que quedaron en poder de los rojos.

Incorporación al Ejército Nacional de la Falange y Requeté

Al Ejército Nacional se incorporaron, de las milicias de Falange y Requetés, los que estaban en aquellos momentos en las zonas ocupadas por las Divisiones leales y todos los hombres útiles que amaban a su Patria, haciéndolo también, igual que ellos, los viejos, niños y mujeres.

Marcha de la guerra

La marcha de la guerra ha sido la siguiente:

Se pueden considerar como bases de operaciones las ciudades de Pamplona y Sevilla, y como base secundaria La Coruña.

Genial iniciativa del General Franco

El Ejército Colonial fué transportado por el aire en aviones desde Africa a Andalucía, constituyendo este hecho uno de los actos más geniales de las iniciativas del general Franco.

(Continúa en la página 6.º)